

Smlouva o spořicímu účtu s výpovědní lhůtou

Sberbank CZ, a. s., se sídlem U Trezorky 921/2, 158 00 Praha 5 - Jinonice, IČO: 25083325, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 4353

zastoupená pověřeným/í zaměstnancem/í: [REDACTED]

na straně jedné jako Banka (dále jen „Banka“)

a

Obchodní firma	IČO	Klientské číslo
<input type="text" value="Povodí Ohře, státní podnik"/>	<input type="text" value="70889988"/>	<input type="text" value="[REDACTED]"/>
Sídlo	Korespondenční adresa	
<input type="text" value="Bezručova 4219, 43003 Chomutov"/>	<input type="text" value="Bezručova 4219, 43003 Chomutov"/>	
Stát daňové rezidence	Telefon	E-mail
<input type="text" value="CZ"/>	<input type="text" value="[REDACTED]"/>	<input type="text" value="[REDACTED]"/>

Dále vyplní pouze osoba zapsaná v obchodním rejstříku

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném	Spisová značka
<input type="text" value="Doplnit rejstříkový soud"/>	<input type="text" value="301 - státní podnik"/>
Zastoupená	na základě
Příjmení, jméno, r.č. nebo datum narození, bydliště	<input type="text" value="zastupčího oprávnění statutárního orgánu
3. zástupce - ekonomický ředitel"/>

(dále jen „klient“)

uzavírají ve smyslu příslušných ustanovení občanského zákoníku smlouvu o Spořicímu účtu (dále jen „smlouva“).

- Banka se zavazuje za podmínek stanovených v této smlouvě a Všeobecných obchodních podmínkách zřídit pro klienta spořicí účet č. [REDACTED] (dále jen „Spořicí účet“), v měně CZK, přijímat na zřízený Spořicí účet vklady a platby a uskutečňovat z něho výplaty a platby.
- Se Spořicímu účtem je oprávněn nakládat výlučně klient. Třetí osoba může se Spořicímu účtem nakládat pouze po předložení zvláštní plné moci udělené klientem, na níž je jeho podpis úředně ověřen. Úřední ověření se nevyžaduje, je-li plná moc udělena před zaměstnancem Banky.
- K Spořicímu účtu nelze sjednat žádný doplňkový produkt či službu Banky (včetně platebních karet), s výjimkou služby přímého bankovníctví Sberbank Online Banking/ Homebanking/ Smart Banking a nástrojů platebního styku, jenž je klient povinen uskutečňovat pouze v souladu s ustanovením následujícího bodu této smlouvy.
- Se zůstatkem na Spořicímu účtu není klient oprávněn jakkoli nakládat. Klient resp. osoby zmocněné klientem a uvedené v příloze této smlouvy jsou však oprávněni jednostranně instruovat Banku, aby uvolnila zůstatek na Spořicímu účtu nebo jeho část (dále jen „podat výpověď“), a to výpovědí zůstatku na Spořicímu účtu nebo jeho části s výpovědní lhůtou minimálně 31 dnů, jejíž délka bude konkrétně stanovena v podané výpovědi a která počíná běžet ode dne následujícího po dni obdržení výpovědi Bankou. Pro vyloučení všech pochybností se stanoví, že klient je oprávněn výpovědět pouze zůstatek (jeho část), který je na Spořicímu účtu skutečně veden ke dni podání jeho výpovědi a není předmětem již podané výpovědi. Maximální počet výpovědí podaných v jednom kalendářním měsíci je 4.

Klient resp. jím zmocněné osoby mohou podat výpověď zprávou podanou přes Sberbank Online Banking / Homebanking, s čímž klient podpisem této smlouvy výslovně souhlasí. Zmocněné osoby tedy musí být uživatelem služby Sberbank Online Banking / Homebanking se zřízeným pasivním přístupem na Spořicí účet. Při podání výpovědi je klient (zmocněné osoby) povinen uvést minimálně tyto údaje: číslo Spořicího účtu, vypovídáná částka, délka výpovědní lhůty. Pokud nebude při podání výpovědi určena délka výpovědní lhůty nebo bude stanovena výpovědní lhůta kratší než 31 dnů, bude použita výpovědní lhůta v délce 31 dnů a pokud nebude při podání výpovědi

uvedena vypovídáná částka, bude se výpověď vztahovat na celý zůstatek Spořicího účtu, který není předmětem již podané výpovědi.

Uvolnění zůstatku na Spořicího účtu nebo jeho části na základě výpovědi je účinné následující pracovní den po uplynutí výpovědní lhůty a v tento den Banka zajistí převod vypovězené částky na běžný účet klienta u Banky č. [redacted] dále jen „Rodičovský účet“).

Klient je oprávněn změnit seznam jím zmocněných osob, který tvoří přílohu této smlouvy, a to s účinností ode dne následujícího po dni, kdy byl změněný, řádně vyplněný a klientem a zmocněnými osobami podepsaný seznam osob oprávněných podat výpověď zůstatku Spořicího účtu v listinné podobě prokazatelně doručené Bance.

5. Banka se zavazuje vyhotovovat a předávat klientovi výpisy ze Spořicího účtu podle následujících dispozic:
s frekvencí: měsíční Způsob předávání: **přes Elektronický archiv - standardní forma**

Předávání výpisů standardní formou není Bankou zpoplatněno, v případě, že je sjednána nadstandardní forma doručování, bude tato zpoplatněna dle Sazebníku poplatků za poskytování peněžních a obchodních služeb.

6. Z kreditního zůstatku na Spořicího účtu vyplácí Banka klientovi úrok. Banka je oprávněna zvýšit úrokovou sazbu nad rámec úrokové sazby, stanovené podle Všeobecných obchodních podmínek pro ostatní klienty, a úročit zůstatek na Spořicího účtu takto zvýšenou úrokovou sazbou v pásmech podle výše zůstatku až do rozhodnutí Banky o její aktualizaci. Ke dni podpisu této smlouvy umožňuje Banka úročení zůstatku úrokem, uvedeným v informativní tabulce, která je uvedena za textem této smlouvy. Banka je oprávněna tuto zvýšenou úrokovou sazbu a/nebo strukturu úrokových pásem aktualizovat s ohledem na náklady Banky při poskytování služeb dle této smlouvy, a to zpravidla od prvního pracovního dne Banky v kalendářním měsíci. Banka je povinna každou změnu (aktualizaci) úrokové sazby popř. úrokových pásem klientovi písemně oznámit avizem, zaslaným do 5 dní od provedení změny jako obyčejná listovní zásilka.
7. Banka si za své služby účtuje odměny podle platného Sazebníku poplatků, pokud není dále stanoveno jinak.

Změněná položka Sazebníku poplatků	cena
Vedení Spořicího účtu (měsíčně) pro právnické osoby nebo fyzické osoby podnikatele	bez poplatku
Měsíční poplatek za užívání Sberbank Online Bankingu/ Homebankingu	bez poplatku

8. Klient svým podpisem stvrzuje, že od banky obdržel před podpisem smlouvy Informační přehled o systému pojištění pohledávek z vkladů pro klienta, který je přílohou této smlouvy a seznámil se s tímto dokumentem.
9. Nedílnou součástí této smlouvy v souladu § 1751 Občanského zákoníku jsou:

- Všeobecné obchodní podmínky
- Sazebník poplatků
- Obchodní podmínky pro běžné a spořicí účty
- Obchodní podmínky platebního styku

Tyto dokumenty upravují další práva a povinnosti stran této smlouvy a podpisem této smlouvy klient stvrzuje, že se v dostatečném předstihu před podpisem této smlouvy řádně seznámil se Sazebníkem poplatků, Všeobecnými obchodními podmínkami, Obchodními podmínkami pro běžné a spořicí účty a Obchodními podmínkami platebního styku, které jsou umístěny na internetových stránkách Banky www.sberbank.cz, klientovi jsou tyto podmínky a sazby poplatků známy, rozumí jim, případně mu byl jejich význam Bankou dostatečně vysvětlen, souhlasí s jejich obsahem a z těchto důvodů klient výslovně požaduje, aby mu Banka všechny výše uvedené dokumenty

- nepředávala, ale zaslala je klientovi na jeho e-mail
 osobně předala.

Dále klient svým podpisem potvrzuje, že od Banky obdržel s dostatečným předstihem před uzavřením smlouvy povinně poskytované informace v rozsahu stanoveném zákonem č. 284/2009 Sb., o platebním styku.

10. Tuto smlouvu lze ukončit písemnou výpovědí kterékoliv ze smluvních stran s výpovědní lhůtou 31 dnů, která počíná běžet ode dne následujícího po dni, ve kterém byla výpověď doručena druhé smluvní straně.

Dne [redacted]

Informativní tabulka úrokových sazeb pro jednotlivá pásma úročení